

OTTERBOX THIN FLEX SERIES / Google Pixel 9 Pro Fold



Product Description /

Slip your new foldable phone into Thin Flex Series, the ultra-slim, precisiondesigned folding phone case. Thin Flex Series snaps onto your phone in an instant and stays on to guard against drops, scratches and scrapes. Whether open or closed, Thin Flex Series stays out of the way of every phone feature. You can rely on the proven protection of Thin Flex Series when it matters most.

Features /

- DROP+ | drop tested to meet military standard (MIL-STD-810G 516.6)
- Hard case with soft grip edges
- Ultra-slim case designed for foldable phones
- Made with more than 50% recycled plastic
- Wireless charging compatible
- Easy installation
- Raised edges protect camera and screen
- Friendly and effortless customer service

Tech Specs /

Product Name: Thin Flex Series

Google Pixel 9 Pro Fold **Device Compatibility:**

Unit Dimensions: 6.31 x 3.05 x 0.32-in | 16.02 x 7.75 x 0.83-cm

Unit Weight: 0.10-lbs | 46.67-g

Master Carton Quantity: 24 (Retail)

4.75-lb | 2155.06-g Master Carton Weight:

Master Carton Dimensions: 14.63 x 9.19 x 5.13 in | 37.16 x 23.34 x 13.03 cm **Retail Carton Dimensions:** 7.75 x 4.25 x 0.70 in | 19.68 x 10.79 x 1.78 cm

Claims /

DROP PLUS TESTED: 1x **5G COMPATIBLE:** WIRELESS CHARGING COMPATIBLE: Yes RECYCLED MATERIAL: **RECYCLABLE RETAIL PACKAGING:** Yes





Black 77-95560 (Retail) 840304762576



Red Clay 77-95578 (Retail) 840304762750

OtterBox it.











